



Correction phrase sur ardoise :

La nuit, les planètes et les étoiles **illuminent** la voute céleste.

V illuminer, 1^{er} groupe

La nuit, **ce sont** les planètes et les étoiles **qui** illuminent la voute céleste.

Le sujet est entre « ce sont » et « qui » : c'est « les planètes et les étoiles ». On peut le remplacer par **elles**.

Correction exercice 7 p. 47

Tous les animaux de la ferme se réunissent autour du canard.

➡ **Ils** se réunissent autour du canard.

Cette princesse est prisonnière d'une sorcière.

➡ **Elle** est prisonnière d'une sorcière.

Mes anciens camarades de classe et moi organisons régulièrement des pique-niques.

➡ **Nous** organisons régulièrement des pique-niques.

Les nageuses de l'équipe nationale participent aux Jeux Olympiques.

➡ **Elles** participent aux Jeux Olympiques.